



Sarajevo, 14.04.2025. godine

Broj: 06-06-2-361-2/25

Poziv na dvodnevnu radionicu
za direktore, izvršne direktore i vlasnike kompanija
„Vanguard Leadership u eri umjetne inteligencije (AI)“

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine i COTRUGLI Business School organiziraju i ovim putem pozivaju direktore, izvršne direktore i vlasnike kompanija na dvodnevnu radionicu na temu „Vanguard Leadership u eri umjetne inteligencije (AI)“, koja će se održati **14. i 15. maja 2025. godine u hotelu Nomad**, Babin do bb, 71220 Sarajevo (Bjelašnica). Program radionice se nalazi u prilogu poziva.

Radionica koristi snagu umjetne inteligencije – ne samo da istražuje njen ogroman potencijal za Vaše poslovanje, već redefiniše i liderstvo u digitalnom dobu. Otkrijte kako AI može revolucionirati Vašu kompaniju. Kroz dinamične studije slučaja obogaćene AI uvidima, steći ćete znanje o tome kako se AI može integrisati u Vašu poslovnu strategiju i procese.

Kome je radionica namijenjena?

Radionica je namijenjena isključivo za direktore, izvršne direktore i vlasnike kompanija.

Zašto učestvovati?

- **Inovativno učenje:** Iskusite interaktivni pristup vođen studijama slučaja koji spaja historijske uvide sa savremenim AI praksama.
- **Umrežavanje:** Povežite se sa kolegama liderima i izvršnim direktorima, dijelite ideje i strategije.
- **Strateška prednost:** Steknite znanja i alate potrebne za pokretanje AI transformacije u Vašoj organizaciji – osigurajte da ostanete na čelu digitalne ere.

Vanguard Leadership predstavlja novi pristup liderstvu prilagođen digitalnoj eri, gdje se tradicionalne hijerarhije i metode zamjenjuju dinamičnim modelima vođenja koji integriraju umjetnu inteligenciju u svakodnevne poslovne odluke.

Temelj ovog koncepta je:

- **Proaktivnost i inovacija:** Lideri ne čekaju promjene, oni ih predviđaju i kreiraju.
- **Integracija AI-ja:** AI se ne koristi samo kao alat za automatizaciju, već kao strateški partner koji podržava donošenje odluka, analizu podataka i razvoj novih poslovnih modela.
- **Ljudska izvrsnost:** Iako je tehnologija ključna, istinski uspjeh leži u sposobnosti lidera da kombinuju stručnost, kreativnost i empatiju kako bi motivirali svoje timove.

Ovakav pristup omogućava organizacijama da se adaptiraju brže, bolje koriste dostupne resurse i ostvare konkurentsku prednost u nepredvidivom digitalnom okruženju.

Cilj radionice je osnaživanje lidera kroz edukaciju o primjeni umjetne inteligencije u poslovanju. Konkretno, predavanja će:

- **Demistificirati AI:** Razotkriti koncepte umjetne inteligencije i pokazati kako ih praktično implementirati u poslovnim procesima.
- **Predstaviti konkretne primjere:** Kroz studije slučaja i interaktivne vježbe, demonstrirati uspješne primjene AI-ja u različitim industrijama.
- **Pružiti alate i strategije:** Opremanje učesnika praktičnim metodologijama (kao što je HAI5) za identifikaciju, evaluaciju i implementaciju AI rješenja koja su prilagođena specifičnim potrebama njihove organizacije.
- **Potaknuti inovativno razmišljanje:** Motivirati lidere da preispitaju postojeće poslovne modele i istraže nove načine za stvaranje vrijednosti putem AI-a.

Nakon završene edukacije učesnici će biti:

- **Oснаženi za AI transformaciju:** Imajuće jasniju viziju kako umjetna inteligencija može unaprijediti poslovne procese i konkurentnost njihove kompanije.
- **Strateški pripremljeni:** Sposobni identificirati ključne AI *use case*-ove unutar svojih organizacija i kreirati *roadmap* za njihovu implementaciju.
- **Inspirisani novim liderima:** Usvojiti će moderne principe Vanguard Leadershipa, koji podstiču dinamično i inovativno vođenje.
- **Mrežno povezani:** Stvorit će se nova sinergija kroz umrežavanje sa vrhunskim izvršnim direktorima i liderima, što će dodatno potaknuti razmjenu ideja i iskustava.
- **Certificirani:** Učesnici će dobiti COTRUGLI diplomu verifikovanu na blockchainu: AI transformacija za Vangurad lidere.

Učesnici na radionicu trebaju ponijeti vlastiti laptop ili mobilni uređaj (telefon ili tablet) sa instaliranim Chat GPT ili DeepSeek.

Identifikacija i prioritizacija AI upotreba

Kroz interaktivne sesije:

- **Identifikacija:** Ključna područja u Vašoj organizaciji koja mogu imati koristi od AI-ja.
- **Prioritizacija:** Procijeniti i rangirati AI upotrebe na osnovu potencijalnog utjecaja i izvedivosti.
- **Predstavljanje i rasprava:** Podijeliti svoja zapažanja i učiti od kolega kroz vođene prezentacije i rasprave o najboljim praksama.

Ko su predavači?

DRAŽEN KAPUSTA je osnivač, vlasnik i direktor COTRUGLI Business School, vodeće poslovne škole u jugoistočnoj Evropi, gdje je imao ključnu ulogu u oblikovanju njenih vrijednosti, vizije i strateškog pravca. Profesor je preduzetništva na COTRUGLI Business School. Trenutno pohađa doktorski program iz poslovne administracije (DBA) pod mentorstvom profesora Josepha C. Santore. Njegov preduzetnički duh ogleda se u osnivanju nekoliko međunarodnih kompanija, uključujući HashNet, kompaniju koja trenutno realizuje istraživačko-razvojne projekte vrijedne preko milijardu dolara, finansirane od strane UNIDO i Ujedinjenih nacija. Osnivač je prvog poslovnog muzeja na svijetu i lider u dizajniranju i implementaciji više od 30 korporativnih akademija. Pored formalnog obrazovanja, svoje znanje je dodatno usavršavao kroz programe na Harvard Kennedy School of Governance, INSEAD-u, IMD-u i Kellogg-u. Sa 37 godina iskustva u biznisu, Dražen je savjetovao brojne kompanije i državne organizacije, koristeći svoje široko znanje i ekspertizu. Također, prvi je engleski izdavač i urednik knjige „The Art of Trade” Benedetta Cotruglija. Njegov raznovrstan investicioni portfolio odražava posvećenost razvoju novih preduzeća i podsticanju inovacija. Kao filantrop i inovator, Dražen je nosilac patenta za vodeću DLT tehnologiju. Nedavno je postao glavni urednik International Leadership Journal-a i gostujući profesor preduzetništva na Beijing Institute of Technology. Draženova posvećenost korištenju AI-ja za opće dobro prepoznata je kroz njegovu ulogu AIM Global AI for Public Good Change Agent-a, gdje aktivno zagovara i inicira projekte usmjerene na kontrolu razvoja vještačke inteligencije prema opštem vještačkom intelektu (AGI).

DR. TALI REŽUN započeo je svoju preduzetničku karijeru sa 18 godina. Edukator i istraživač u oblasti AI i Web3 tehnologija, sa snažnim iskustvom u razvoju onlajn tehnologija i aplikacija. Sa slovenačkim i jordanskim korijenima, rođen u Ljubljani 1978. godine. Tokom godina, izgradio je više uspješnih kompanija i stekao napredne diplome iz oblasti biznisa. Nosilac je Executive MBA diplome i doktorata iz poslovne administracije (DBA) sa fokusom na onlajn tehnologije, koje je završio na COTRUGLI Business School. Kao prodekan na COTRUGLI Business School, vodi programe u oblasti AI, blockchaina i novih tehnologija. Ipak, glavno profesionalno usmjerenje mu je istraživanje i razvoj u oblastima AI i Web3 tehnologija, naročito u domenu on-chain komunikacionih tehnologija. Suosnivač je nekoliko inovativnih kompanija, uključujući Block Labs, Moj AI, Place Spotter, Online Guerrilla, 4thTech, 4thPillar, Blockchain Recorded Podcast, PollinationX, W3XShare i Immu3, a takođe je mentor i govornik na globalnim događajima posvećenim naprednim tehnologijama.

DR. ACO MOMČILOVIĆ

Nakon što je završio psihologiju na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, stekao je Executive MBA diplomu na COTRUGLI Business School. Dalje se usavršavao kroz NLP Leadership Academy, kao Menadžer projekata finansiranih iz EU fondova te kroz Integralnu školu organizacijskog razvoja. Doktorski je istraživač na Univerzitetu u Dubrovniku, smjer Digitalna ekonomija (vještačka inteligencija). Prvu poziciju u ljudskim resursima imao je u kompaniji Ledo, a četiri godine je radio u L’Oreal Adria. Sljedeće dvije godine bio je HR menadžer u kompaniji Billa (dio REWE grupe). Nakon toga radio je kao HR konsultant na raznim projektima (od regrutacije i optimizacije broja zaposlenih do organizacijskih promjena) u različitim industrijama. Tri godine je bio direktor ljudskih resursa (CHRO) u Rimac Automobilima.

Trenutno obavlja više funkcija u domenu vještačke inteligencije: Član je COTRUGLI CO Laba i gostujući profesor na Swiss School of Business and Management, gdje predaje predmet „AI for Business“. Organizira program „AI Adopter Diploma“ i drži predavanja iz upravljanja ljudskim resursima i organizacijskog ponašanja. Predsjednik je i suosnivač Globalnog instituta za etiku vještačke inteligencije (Global AI Ethics Institute), osnovanog u Parizu 2021. godine. Od 2024. godine je globalni rukovodilac za AI SIG u Međunarodnoj asocijaciji za upravljanje projektima (IPMA) i član Upravnog odbora Hrvatske udruge za umjetnu inteligenciju. Osnivač je projekata: AI Art Singularity i AI Business Hackathon. Od početka 2018. godine vlasnik je kompanije FutureHR i radi kao HRpert/konsultant za različite klijente. Učestvovao je u projektima vezanim za misiju i viziju kompanije, brendiranje kompanija, organizacijski dizajn, zapošljavanje, edukaciju, sistem nagrađivanja i benefita, poslovno savjetovanje i mentorstvo te razvoj menadžmenta.

Ko/Šta je COTRUGLI Business School?

COTRUGLI Business School je vodeća poslovna škola u Jugoistočnoj Evropi koja svojim polaznicima omogućuje pohađanje MBA programa po svjetskim standardima. Svi programi su međunarodno akreditovani od strane Association of MBAs (AMBA), čiju akreditaciju posjeduje samo 2% poslovnih škola u svijetu. To polaznicima garantuje svjetsku prepoznatljivost i konkurentnost diplome, najviši kvalitet predavača, iskustvo i relevantnost polaznika. Osim akreditacije i izuzetno dragocjenog networkinga, primjenjivo znanje omogućuje polaznicima da sve poslovne izazove rješavaju uspješno. Alumni škole čine poslovni ljudi (menadžeri i preduzetnici) iz različitih industrija iz cijele regije. Kvalitet i prednosti MBA programa COTRUGLI Business School prepoznalo je više od 2.600 polaznika iz regije, kao i 20.000 onih koji su se usavršavali kroz različite korporativne programe.

Koja je cijena kotizacije za učešće na radionici?

Za učešće na radionici organizatori su pripremili dva paketa usluga:

PAKET USLUGA	STANDARD	PREMIUM
Predavanja – 2 dana	Da	Da
Ručak – 2 dana (švedski stol; 14. i 15.05.)	Da	Da
Kafa i osvježenje u pauzama – 2 dana	Da	Da
Svečana večera – 1 dan (14.05.)	Da	Da
Radni materijali i pribor	Da	Da
COTRUGLI diploma verifikovana na blockchainu	Da	Da
AI Assessment Upitnik (15 dana prije radionice) Pre-event online upitnik koji će pomoći u identifikaciji AI use caseova unutar Vaše firme. Dobijate individualiziranu	Ne	Da

analizu potencijala AI primjene, kako bi radionica bila još relevantnija i prilagođena Vašim potrebama.		
Discovery Online Call (do 5 dana prije radionice) Jednosatna online konzultacija sa stručnjakom, gdje ćemo detaljno razgovarati o specifičnim izazovima i prilikama Vaše kompanije. Cilj je dodatno razjasniti i potvrditi ključne AI use caseove te postaviti temelje za uspješnu implementaciju.	Ne	Da
Prilagođene Preporuke Na osnovu rezultata AI Assessment upitnika i Discovery online call-a, dobit ćete konkretne, prilagođene preporuke za implementaciju AI rješenja unutar Vaše firme. Ove preporuke će Vam pomoći da bolje razumijete kako AI može unaprijediti Vaš poslovni model i osigurati konkurentsku prednost.	Ne	Da
Networking i druženje sa predavačima u VIP salonu Prilika za neposrednu interakciju i diskusiju sa profesorima i stručnjacima, nakon večere, u VIP salonu hotela, uz prezentaciju i degustaciju domaće gastronomske ponude. Intimna atmosfera omogućava razmjenu ideja, umrežavanje i produbljivanje naučenih koncepata.	Ne	Da
Cijena u KM (bez PDV-a)	900,00	1800,00

PREMIUM program nudi sveobuhvatno iskustvo – od interaktivne edukacije, praktičnih studija slučaja i inspirativnih predavanja, do personalizirane analize i direktne interakcije sa stručnjacima. Ovaj ekskluzivni paket dizajniran je da Vas osnaži, informiše i pripremi za uspješnu primjenu AI tehnologija u Vašem poslovanju. Iskoristite ovu priliku da transformišete svoj pristup liderstvu i iskoristite moć AI za podsticanje rasta i inovacija. Radujemo se što ćemo Vas voditi kroz putovanje otkrivanja, strateških uvida i praktične primjene. Registrujte se odmah i vodite budućnost poslovanja uz AI!

Napomena:

- U cijenu kotizacije nije uključen boravak/smještaj u hotelu. Za učesnike edukacije, u suradnji sa hotelom Nomad, obezbijedili smo promotivnu cijenu smještaja.

Opcija 1: JEDNOKREKETNA SOBA

- Noćenje sa doručkom; jednokrevetna soba: 160,00 BAM (cijena s PDV-om)

Opcija 2: DVOKREKETNA SOBA

- Noćenje sa doručkom; dvokrevetna soba: 90,00 KM PO OSOBI (cijena s PDV-om)

Cijene smještaja uključuju neograničeno korištenje SPA centra (*bazen, whirlpool, 3 vrste saune, Gym*) i sobe za igru (bilijar, stolni futbal, stolni tenis). Cijena turističke takse je 3,00 KM po osobi i nije uračunata u cijenu smještaja.

Kako i do kada se prijaviti?

Za učešće na radionici potrebno je popuniti **online prijavni obrazac**, najkasnije do petka, 9. maja 2025. godine do 12.00 sati.

Ko je kontakt osoba za više informacija?

Kontakt osobe za dodatne informacije u vezi sa ovom radionicom:

- Snežana Ilić, Business Development Manager u COTRUGLI poslovnoj školi
Telefon: +381691190192 & E-mail: snezana.ilic@cotrugli.eu
- Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u Institutu za edukaciju VTK BiH
Telefon: +387 33 566 204 & E-mail: mirza.konjo@komorabih.ba